



13. számú

Aldebrő község Képviselő-testülete

2023. június 7.-én

megtartott rendkívüli nyilvános üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Határozat száma:	Tárgya:
40/2023.(VI.7.)	Arany János út 2. ingatlan villanyszámlájának átíratásáról
41/2023.(VI.7.)	Árpád út. 1. ingatlan villanyszámlájának átíratásáról, Német Nemzetiségi Egyesület pályázatának támogatásáról
42/2023.(VI.7.)	Szabadidősport Klub Aldebrő támogatásáról

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2023. június 7.-én 11.00 órakor** a község házában megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak a képviselő-testület tagjai: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István Ernő alpolgármester és Macz Péter és Tarnóczi Erika képviselők.

Gulyás Imre jegyző,

Wingendorf János: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 képviselőből 4 jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását a Német Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Német Nemzetiségi Egyesület által elnyert pályázatokban való közreműködés tette halaszhatatlanná. Javaslom, hogy most csak ezeket az aktuális feladatokat tárgyaljuk meg és hozzuk meg a szükséges döntéseket.

A napirendet egyhangúan – 4 igen szavazattal – elfogadták.

1.) Aktuális feladatok

Wingendorf János: Mint az bevezetőben is elmondtam a villanyszámlák átírását elnyert pályázatoknak való megfelelés indokolja. A Német Nemzetiségi Önkormányzat az Arany János út 2. szám alatti ingatlan felújítását végzi pályázati támogatással. Az ingatlan villanyszámláját át kell íratni az egyesületre. A számlát viszont továbbra az önkormányzat fizeti, melyet támogatásként ad át az egyesületnek. Úgy hiszem erről mindannyiótokkal egyeztettem. A Német Nemzetiségi Egyesület esetében 3,0 millió forint önerő kellene, mert a támogatás összege is 2,5 millió a beruházás teljes költsége pedig bruttó 5.500.000 forint. Ez az összeg tartalmában is többet tartalmaz egy légkondi helyett kettő lesz és egy amper helyett pedig három amper. Ha nincs kérdés akkor szavazásra teszem, ki ért ezzel egyet?

Az előterjesztést a képviselők egyhangú – 4 igen szavazattal – elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testületének
40/2023.(VI.7.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete dönt arról, hogy a tulajdonában álló Aldebrő, Arany János út 2. szám alatti ingatlan villanyszámláját átíratja az Aldebrői Német Nemzetiségi Önkormányzatra.

A szolgáltatás díját továbbra is a települési önkormányzat biztosítja, melyet támogatásként ad át a nemzetiségi önkormányzatnak.

Wingendorf János: Hasonló a helyzet a Német Nemzetiségi Egyesület esetében az Árpád út 1. sz. alatti ingatlan vonatkozásában. Kérem ezt is megszavazni.

Az előterjesztést a képviselők egyhangú – 4 igen szavazattal – elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testületének
41/2023.(VI.7.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete dönt arról, hogy a tulajdonában álló Aldebrő, Árpád út 1. szám alatti ingatlana villanyszámláját átíratja az Aldebrői Német Nemzetiségi Egyesületre

A szolgáltatás díját továbbra is a települési önkormányzat biztosítja, melyet támogatásként ad át a nemzetiségi egyesületnek.

Továbbá az egyesület által elnyert „nemzetiségi célú, energiahatékonyságot elősegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek támogatása” pályázat megvalósításához 3 millió forint – azaz hárommillió forint támogatást nyújt.

Wingendorf János: Szabadidősport Egyesület Aldebrő elnöke, Pásztor Szilvia levelet írt önkormányzatunknak. Kérem a jegyzőt olvassa fel.

(Felolvasás következett.)

Várom a véleményeket, javaslatokat.

Macz Péter: Adjuk meg a 100.000 forintot.

Tarnóczi Erika: Én is támogatnám őket, sok jó kezdeményezésük volt eddig is.

Wingendorf János: Én sem azt mondom, hogy nem támogassuk őket, de szerintem a jegyző írjon egy levelet, hogy mire költötték az eddig kapott támogatásokat és konkrétan mire kérik a mostani. Csocsó asztal vásárlására már kaptak pénzt. Terítőket is mi vettünk. Ki támogatja a kérés teljesítését.?

A javaslatot a képviselők egyhangú – 4 igen szavazattal – elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testületének
42/2023.(VI.7.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete dönt arról, hogy a Szabadidősport Klub Aldebrő részére 100.000 Ft – azaz százezer forint – támogatást nyújt.

Felszólítja a Klub vezetését, hogy a korábban adott támogatások felhasználásáról adjon számot.

Köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.


Wingendorf János
polgármester




Gulyás Imre
jegyző